

以改革创新推动发展升级

李克强在中央党校作专题报告时强调

新华社北京10月23日电 10月23日,中共中央政治局常委、国务院总理李克强在中央党校就当前经济形势和重点工作作了报告。

李克强在报告中说,正确认识我国经济形势,可以用“成绩来之不易、困难不可低估”来概括,我们还是要坚定信心,克难攻坚。他指出,今年以来,世界经济和贸易低迷、国际市场动荡对我国影响加深,与国内深层次矛盾凸显形成叠加,实体经济困难加大,宏观调控面临的两难问题增多。在党中央、国务院坚强领导下,通过加强定向调控和相机调控,以结构性改革促进结构调整,实施稳定市场的有效措施,既积极化解“难”,努力巩固“稳”,又不断扩大“进”,经济运行保持在合理区间,符合预期,新的动能加速孕育形成,就业扩大、收入增长和环境改善给群众带来实惠。全国上下的共同努力和中国经济的巨大潜力,增强了我们战胜各种困难的信心。

李克强指出,发展仍是解决中国一切问题的基础和关键。我国虽然是世界第二大经济体,但人均水平排位还很低,家底还不厚实,决不可歇脚停步。保持经济中高速增长、迈向中高端水平,既是基于经济增长阶段性特征的规律遵循,也是实现全面建成小康社会目标和科学发展的必然选择。保持中高速增长,才能保证财政增收、企业利润、居民收入有合理的增速,为转方式、调结构创造条件;推动产业向中高端迈进,既能扩大需求,又能创新供给,增强经济持续增长的动能。必须把握好稳增长和调结构的平衡,努力实现“双中高”。

李克强指出,实现“双中高”还面临诸多挑战,需要付出艰苦努力。一方面,要继续创新宏观调控思路方式和提高政策的针对性、灵活性,用好财政政策空间相对较大的优势,合理运用降准、定向降准、降息等货币政策手段,保持经济平稳运行,妥善应对和化解风险,促进经济筑基固稳。另一方面,要全面深化改革,推动更高水平对外开放。要围绕厘清政府与市场关系,持续推进简政放权、放管结合、优化服务,把财税、金融、国企等重点领域改革向纵深推进,破除制约发展的体制机制障碍。围绕“一带一路”建设和开展国际产能合作,构建开放型经济新体制,推动外贸向“优进优出”转变,拓展发展新空间。

李克强说,在当前新旧动能转换的接续期,实现“双中高”,需要打造大众创业、万众创新和增加公共产品、公共服务“双引擎”。要突出补上民生短板、推进新型城镇化、促进产业改造升级等重点,扩大有效投资。这方面政府不唱“独角戏”,而要与社会资本建设共担、利益共享。要坚持实施创新驱动发展战略,用“双创”激发人民群众的无穷创造力,更好发挥我国人力资源优势,在创新创业中推动大企业和小微企业共同发展、传统产业改造和新兴产业成长齐头并进、服务业壮大和制造业升级互促共进。

李克强最后说,推动改革发展要充分调动中央和地方两个积极性,坚决整肃不作为,增强工作的主动性和创造性。我们要紧密团结在以习近平同志为总书记的党中央周围,锐意开拓,奋发进取,促进经济中高速增长、迈向中高端水平,为全面建成小康社会不懈努力。

杨晶出席报告会,中央党校2015年秋季学期全体学员、教职工代表参加。

世界。和平的基因深植于中华民族的血脉之中。中国坚持走和平发展道路,不接受“国强必霸”的逻辑。中国倡导国际社会共同构建人类命运共同体,建立以合作共赢为核心的新型国际关系。我们将同世界各国一道,维护世界和平,捍卫公平正义,推进共同繁荣。中国一直是国际合作的倡导者和国际多边主义的积极参与者,将坚定不移奉行互利共赢的开放战略。中国的发展不会牺牲别国利益,只会增进共同利益。

习近平最后强调,中英就开创新面向21世纪全球全面战略伙伴关系“黄金时代”达成共识。我们要抓住时代赋予的机遇,共同开启中英关系的“黄金时代”,努力为人类和平与发展的崇高事业做出新的更大的贡献。

和服务供给扩需求、促发展,通过推动大众创业、万众创新扩大就业,提供更加公平的机会和通畅的上升通道,我们就能激发亿万人民的无穷智慧和创造活力,助力经济迈向“双中高”,实现人人参与、人人受益的包容性发展。

“十三五”的5年,亦是改革攻坚克难、打破利益藩篱的关键时期,尤其需要获得群众的理解支持,聚合闯关夺隘的强大动力。“为民担当,风雨可度。”胸中常怀百姓疾苦、心中常谋富民之策,多办顺民意、解民忧、增民利的实事,解决人民最关心、最直接、最现实的利益问题,就能凝聚民心、汇集民力。扶贫开发工作进入啃硬骨头的冲刺期,面对5年内7000多万人口脱贫的硬任务,唯有全面实施精准扶贫方略,集全党、全国、全社会之力打赢扶贫攻坚战,才能补齐短板、把贫困地区、贫困人口一起带入全面小康。

风雨多经志弥坚,关山初度路犹长。回望“十二五”,民生工作的每一点进步,背后都是执着的追求、艰辛的付出。放眼“十三五”,更觉重任在肩,倍感豪情满怀。把保障和改善民生作为经济工作的出发点和落脚点,不断增强群众的获得感,我们必能凝心聚力,如期实现全面建成小康社会的宏伟目标,让亿万人民共享更多的发展成果。

(新华社北京10月23日电)

习近平在伦敦金融城发表重要演讲

共倡开放包容 共促和平发展

据新华社伦敦10月21日电(记者 侯丽军 田栋栋 李建敏)当地时间10月21日,国家主席习近平在伦敦金融城市政府发表题为《共倡开放包容 共促和平发展》的重要演讲,强调中英要坚持以长远和战略眼光,开放包容的心态,合作共赢的理念,开拓进取的精神,抓住时代赋予的机遇,共同开启中英关系的“黄金时代”,努力为人类和平与发展的崇高事业做出新的更大的贡献。

欢快的迎宾曲中,习近平和彭丽媛步入宴会厅,参加宴会的700多名英国各界人士和外国驻英使节全体起立,鼓掌欢迎。金融城大法官宣读欢迎辞,欢迎习近平到访金融城。在热烈的掌声中,习近平发表重要演讲。

习近平指出,中国发展日益受到各方关注。这里,我愿就大家最感兴趣的几个问题谈谈看法。

第一,中国人民走的是历史选择的道路。中国选择了社会主义道路,是历史的选择、人民的选择。中国用几十年时间走完了发达国家几百年走过的历程。这充分说明,中国人民正在走在正确的道路上。中国社会主义不是教科书里的教条,不是刻板僵化的戒律,而是在实践中不断发展变化的生命体。我们在实践中

不断完善,在发展中不断变革,形成和发展了中国特色社会主义。“履不必同,期于适足;治不必同,期于利民。”世界上没有放之四海而皆准的发展道路。只有能够持续造福人民的发展道路,才是最有生命力的。

第二,中国人民要的是更加美好的生活。中国仍然是世界上最大的发展中国家。要让生活更加美好,中国人民还需要进行长期努力。中国梦是中国人民追求幸福的梦,也同各国人民的美好梦想息息相通。中国的发展必将寓于世界发展潮流之中,也将为世界各国共同发展注入更多活力、带来更多机遇。中国愿同包括英国在内的国际社会一道,以实实在在的实际行动释放出更多潜力,实现更好发展。

第三,中国人民想的是和平与发展的

不断增强人民对美好生活的获得感

——四论从“十二五”到“十三五”的历史新跨越

□新华社评论员

历史不仅是恢弘的叙事,也存在于街头巷陌和锅碗瓢盆的细节之中。回望“十二五”波澜壮阔的奋斗历程,我们为国家的发展进步感到自豪,亦对身边变化有着无限感慨,最深的感受,莫过于日子越来越红火,老百姓对幸福生活的获得感不断累积。

实现中华民族伟大复兴的中国梦,民生改善是最直接、最生动、最温暖的诠释。“十二五”期间,中央的“钱袋子”更多向民生倾斜,财政用于民生的比例达到七成以上;城镇新增就业4500万人的目标提前完成,城乡居民人均可支配收入以年均9.5%的增速跑赢GDP增幅,全国农村累积减贫5000余万人。从“保基本、兜底线、建机制”的整体谋划,到可圈可点的具体措施,再到实实在在的发展变化,向人民交出一份暖心的民生成绩单。

民生连着民心,民心牵系国运。民生不仅是涉及改革发展的经济大计,也是关

系群众人心向背、社会稳定和谐的政治工程。党的十八大以来,酝酿已久的收入分配制度改革方案出台,推进教育公平的举措在多地试水,生态文明建设让美丽中国更加真切,简政放权、商事制度改革点燃大众创业、万众创新空前热情,一项项重大改革举措,以前所未有的力度触及百姓生活方方面面,让人们从国家发展脉动中感受到未来的无限可能,看到梦想生长的蓬勃空间。这一切的背后,不仅寄托着我们党人民至上的赤诚情怀,也体现了我们党“足寒伤心、民寒伤国”的忧患意识,更蕴含着“成就民族复兴伟业,根基在人民、血脉在人民、力量在人民”的深刻认识和价值追求。

“民亦劳止,汙可小康。”小康,这个古老的词汇,寄托着中国人民对幸福生活的恒久向往。30多年改革开放,将这一朴素愿望上升为国家战略,锻造成民族复兴的支点,并不断赋予其更加丰富的内涵。从“全面建设小康社会”到“全面建成小康社会”,一字之变,力重千钧。这是庄严的承

诺;它意味着经济与民生的共进,意味着“五位一体”总体布局与人的全面发展紧密相连。这是艰巨的任务:在“十三五”全面建成小康社会的决定性阶段,民生工作的内涵外延也在不断丰富。不仅是量的增加,还需要质的提升;不但要对困难群众“兜底”保障,也需要扶贫中“精准”定位;不仅要和我国国情与经济发展阶段相匹配,也要同人民群众不断增长的物质文化需要相适应。

“保障和改善民生是一项长期工作,没有终点站,只有连续不断的新起点,要实现经济发展和民生改善良性循环。”“十三五”期间,面对适应新常态、把握新常态、引领新常态的诸多挑战,中国经济如何化险为机?社会就业如何保持稳定?各种民生难题如何破解?答案就存在于“向促改革要动力,向调结构要助力,向惠民生要潜力”的主动作为中。改革开放30多年的实践深刻昭示,惠民生不但是政府的应尽之责,也是扩大内需的治本之策,促进经济发展的强大引擎。以增加公共产品

声 明

●兹有信阳广播电视台杨健(身份证号:413021197407295836)的新闻记者证(证号:G41004500000089),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳广播电视台尹振日(身份证号:413001197807050015)的新闻记者证(证号:G41004500000108),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陶伟的营业执照正、副本(证号:411526690022183),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有任远众、竺莉之女儿欣竹于2010年11月16日在信阳市第二人民医院出生,其出生医学证明(编号:K410362953),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有潢川县人人购物广场南城店法人代表徐伟的私人印章壹枚,因不慎丢失,特声明作废。

●兹有信阳市光学仪器厂位于信阳市京深路172号,面积4067平方米,其国有土地使用证(证号:信市国用(1998)字

第1023号],因不慎丢失,特声明作废。

●兹有陈平购买的由信阳经纬置业有限公司开发的经纬花园小区7栋-1层-113-114号房产壹处,其交付的购房款发票(发票号:01187638)及商品房买卖合同(备案合同)(备案号:201306080058),购买的经纬花园小区7栋2单元104号房产壹处,其交付的购房款发票(发票号:01173435)及商品房买卖合同(备案合同)(备案号:201305070250),因不慎丢失,特声明作废。其两处房产的契税票(票号:1082776号,1084310号),因不慎丢失,特声明作废。

公 告

鉴于信阳天亿智能电气有限公司二级法人单位“信阳天亿智能电气有限公司元件分公司”部分股东,未经股东会同意及信阳天亿智能电气有限公司(以下简称公司)授权,擅自占有元件分公司全部公章、印鉴、利用公司资质、带走元件分公司技术人员,擅自变更生产场所,造成元件分公司自2014年6月至今一直处于瘫痪停产状态。为此,公司特公告如下:

一、自2014年后占有、使用元件分公司公章、印鉴,均未经公司同意及授权,属个人行为。
二、凡未经公司书面同意,利用公司资质、技术及其相应工作人员在异地生产、

损害公司利益、或者给公司及分公司造成的所有损失均由当事人承担一切责任。

三、自本公告之日起,凡发现此前因擅自占有、使用分公司公章印鉴造成经济损失或经济纠纷,均由擅自占有、使用元件分公司公章、印鉴的当事人承担一切责任。

四、凡非法占有公司及分公司资产、侵害公司、分公司及其他股东合法权益的侵权者,必须立即停止非法侵害公司及其分公司的侵权行为,否则,公司将依法追究相关侵权者的法律责任,以维护公司合法权益正当权益。特此公告。

信阳天亿智能电气有限公司
2015年10月20日

迁址公告

尊敬的客户您好:

为建立布局合理、功能完善的金融服务环境,进一步提升我行的服务质量,根据中国建设银行股份有限公司河南省分行建豫函【2013】1006号文批复,并报经中国银行业监督管理委员会信阳监管分局备案,中国建设银行股份有限公司信阳分行羊山新区分理处由信阳市行政服务中心四楼迁至信阳市羊山新区新五大道与新八街交叉口阳光华府社区(原址北500米),迁址后,网点名称、办理业务范围、隶属关系均不变。咨询电话:0376-3309193。

特此公告

中国建设银行股份有限公司信阳分行
2015年10月24日

公 告

原浉河区矿山机械厂(东双河农机厂)隶属于东双河镇人民政府的集体企业,已于2011年停产解散。东双河镇人民政府将依法对该厂资产进行公开转让,现公告如下:

一、待转让集体资产:地面附着物及废旧设备。
二、转让方式:实行整体拍卖,凡取得报名资格的人均可参加竞买。
三、报名时间、地点:凡有意竞买者,请于2015年10月30日前到东双河镇人民政府报名。
四、联系电话:13607601117

信阳市浉河区东双河镇人民政府
2015年10月23日

柳林乡中心敬老院招租公告

兹有信阳市浉河区柳林乡中心敬老院,坐落于柳潭路3.5公里处,占地面积26亩,2015年6月份建成,内部配套设施齐全,有住宿房间36间,周边环境清幽。现根据信民文【2015】208号文件精神,面向社会诚聘热爱养老事业的人士承包经营管理。具体事宜面议。

报名截止日期:2015年10月31日

联系人:陈先生 13849720235
卢先生 1393976442

信阳市浉河区柳林乡人民政府
2015年10月23日

一言九鼎

言·行

赠人以言 重于珠玉
言必行 行必果

A gift of words on the bead jade
The saying goes in deed

中共信阳市委宣传部 信阳市文明办 信阳日报社 宣

信阳市艺美传媒公司 设计